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○　小金井市東児童館利用者アンケート集計結果

小金井市東児童館　利用者アンケート（平成28年度）集計結果 ＜小学生＞

質問１ あなたは今、何年生ですか？（⑴～⑹から一つを選んで○をつけてください）
⑴　１年生 30 人     ( 21.43% )
⑵　２年生　 19 人     ( 13.57% )
⑶　３年生 30 人     ( 21.43% )
⑷　４年生 25 人     ( 17.86% )
⑸　５年生　 27 人     ( 19.29% )
⑹　６年生 9 人     ( 6.43% )

合計 140 人

質問２ あなたは、今年の４月からきょうまでに、どのくらい東児童館にきましたか？
（⑴～⑸からあてはまるもの一つに○をつけてください）

⑴　毎日のようにきている 29 人     ( 20.71% )
⑵　１週間に１回はきている 66 人     ( 47.14% )
⑶　１ヶ月に１、２回はきている 25 人     ( 17.86% )
⑷　たまにしかこない　　　 18 人     ( 12.86% )
⑸　初めてきた　 2 人     ( 1.43% )

140 人

質問３ あなたは、今の東児童館が好きですか？（⑴～⑸から一つを選んで○）
⑴　好き 65 人     ( 46.43% )
⑵　 まあ好き 34 人     ( 24.29% )
⑶　ふつう 40 人     ( 28.57% )
⑷　あまり好きではない 1 人     ( 0.71% )
⑸　好きではない　 0 人     ( 0.00% )

140 人

質問４ 次の⑴～⑶の中で、あなたの考えに近い番号を１つ選んでください。
東児童館は自由に好きなあそびが、

⑴　できる 109 人     ( 77.86% )
⑵　できない 6 人     ( 4.29% )
⑶　どちらともいえない 25 人     ( 17.86% )

140 人

質問５ 次の⑴～⑶の中で、あなたの考えに近い番号を１つ選んでください。
東児童館であそべる時間は、

⑴　ちょうどよい 109 人     ( 77.86% )
⑵　みじかすぎる 27 人     ( 19.29% )
⑶　ながすぎる 4 人     ( 2.86% )

140 人

質問６ 次の⑴～⑶の中で、あなたの考えに近い番号を１つ選んでください。
東児童館のたてものや部屋は、

⑴　きれいにそうじされている 75 人     ( 53.57% )
⑵　よごれていることが多い 24 人     ( 17.14% )
⑶　どちらともいえない 41 人     ( 29.29% )

140 人

質問７ 次の⑴～⑶の中で、あなたの考えに近い番号を１つ選んでください。
東児童館の中では、

⑴　安心してあそべる　 104 人     ( 74.29% )
⑵　散らかっていて危ないときがある　 18 人     ( 12.86% )
⑶　どちらともいえない 18 人     ( 12.86% )

140 人
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質問８ 次の⑴～⑶の中で、あなたの考えに近い番号を１つ選んでください。
東児童館にある遊び道具には、

⑴ 満足している　 84 人     ( 60.00% )
⑵ 物足りない　 23 人     ( 16.43% )
⑶ どちらともいえない 33 人     ( 23.57% )

140 人

質問９ あなたは小学生グループ（火クラ、金クラ、水クラ）に参加したことがありますか？ 　　　　　　　 
⑴・⑵のどちらかに○。⑵を選んだときだけ、㋐～㋒のどれかにも○

⑴　ない 72 人     ( 51.43% )
⑵　ある 68 人     ( 48.57% )

140 人
☞　楽しかったですか？　

㋐はい 53 人     ( 77.94% )
㋑いいえ 4 人     ( 5.88% )
㋒どちらでもない 11 人     ( 16.18% )

68 人

質問10 あなたは、工作やおやつ作り、えんにちに参加したことがありますか？
⑴・⑵のどちらかに○。⑵を選んだときだけ、㋐～㋒のどれかにも○

⑴　ない 53 人     ( 37.86% )
⑵　ある 87 人     ( 62.14% )

140 人
☞　楽しかったですか？　

㋐はい 75 人     ( 86.21% )
㋑いいえ 4 人     ( 4.60% )
㋒どちらでもない 8 人     ( 9.20% )

87 人

質問11 あなたは、夏期クラブや遠足に参加したことがありますか？
⑴・⑵のどちらかに○。⑵を選んだときだけ、㋐～㋒のどれかにも○

⑴　ない 82 人     ( 58.57% )
⑵　ある 58 人     ( 41.43% )

140 人
☞　楽しかったですか？　

㋐はい 46 人     ( 79.31% )
㋑いいえ 4 人     ( 6.90% )
㋒どちらでもない 8 人     ( 13.79% )

58 人

質問12 次の⑴～⑶の中で、あなたの考えに近い番号を１つ選んでください。
東児童館の先生は、やさしくて親切だと

⑴　思う　 100 人     ( 71.43% )
⑵　思わない　 4 人     ( 2.86% )
⑶　どちらともいえない 36 人     ( 25.71% )

140 人

質問13 次の⑴～⑶の中で、あなたの考えに近い番号を１つ選んでください。
東児童館の先生は教え方が上手で頼りになると

⑴　思う　 91 人     ( 65.00% )
⑵　思わない　 10 人     ( 7.14% )
⑶　どちらともいえない 39 人     ( 27.86% )

140 人
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質問14 次の⑴～⑶の中で、あなたの考えに近い番号を１つ選んでください。
東児童館は先生同士のチームワークがよいと

⑴　思う　 90 人     ( 64.29% )
⑵　思わない　 9 人     ( 6.43% )
⑶　どちらともいえない 41 人     ( 29.29% )

140 人

質問15 あなたが、東児童館にしてほしいことは？（⑴～⑺からあてはまる番号すべてに○）
⑴　もっと、きれいに遊びやすくしてほしい 27 人     ( 12.50% )
⑵　遊び道具・遊具をふやしてほしい 66 人     ( 30.56% )
⑶　「たより」をもっとおもしろくしてほしい　 10 人     ( 4.63% )
⑷　楽しい行事をふやしてほしい 39 人     ( 18.06% )
⑸　もっと職員にあそんでほしい　　 18 人     ( 8.33% )
⑹　特にない 56 人     ( 25.93% )

216 人
⑺　そのほかに思いつくことがあれば、自由に書いてください 
（ふやしてほしい行事や遊び道具を書いてもOKです）

児童館をリニューアル（リフォーム）してほしい。

卓球のラケットの数を増やしてほしい。あそべる物やマンガを増やしてほしい。すごく大きい体育館（ゆ
うぐしつ）みたいなのがほしい。

卓球台を増やしてほしい。

サッカーやりたい。ポケモン道具ふやして！

※質問15（5）に「ふやしてほしい」の書き込み有り。

きたないからきれいにしてほしい。広いへやにしてほしい。おにごっこをできるへやがほしい。こべつ
も！トイレをきれいに。

野球のボールの数をふやしてほしい。６時まで野球したい。

わかいボランティアお兄さんと遊びたい。

野球、卓球をもっとやりたい。

サッカーボールがつかえるようになる。

ブランコがほしい。

ちがうようぐがほしい。

ゆうぐがほしい。すりべえすがほしい。

いつもあそぶ。

もっとへやをひろくしてほしい。

人生ゲームみたいなことをする時にする場所がないからあそぶとしてもこまる。

やすみの日をなくしてほしい。

１ねんせいがかえるじかんをもっと６じまでにしてほしい。

火くらをやっているときに、火くらをやっていない子もいれてほしいです。

ふなっしー

サッカーができるようになる。

えんにちのもうしこみがいつかわからない。

もっと広くてきれいなへやがほしい。※１０へやぐらい　※早く　おにごっこができるへや。

もっと広くて体育館みたいなへやを作ってほしい。（おにごっこがたくさんできるへや）おねがいしま
す。

三年生も下のゆうぎしつでたっきゅうをしたい。ボールをけっていいのを４時からにしてほしい。ＤＳを
する場所をなくしてほしい。
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